
73%

25%

24%

Assistir televisão

Fazer tarefas
domésticas

Estar c/ a família em
casa

67%

23%

16%

Da sua vida normal

Conviver c/ a família c/
quem não vive

Conviver com os amigos

51%49%

Pesquisa de Mercado Angola – Market Research Angola

SURVEY COVID-19 ANGOLA
COMPORTAMENTOS E ATITUDES – Abril

Preocupação face ao coronavírus

46%

20%

16%

Ficar infectado
(próprio e outros)

Transmissão
comunitária do vírus

Não poder sair de
casa

Porquê? 

INTERNET
43%

24%

14%

13%

Quais?
TOP 3

TELEVISÃO … a que tipo de programas assiste?       TOP 3

91%

21%

18%

notícias

filmes / séries

telenovelas

NOTA METODOLÓGICA

584 inquéritos telefónicos

11 a 15 de Abril de 2020
Indivíduos com 15+ anos, residentes em Luanda

51%49%

34%
45%

21%

15 a 24 anos
25 a 44 anos

45 e mais anos

8% Nada preocupado

51% Preocupado

41% Muito preocupado

32% passaram a usar mais

17% usam de igual forma

19% passaram a usar menos
32% não usam

53%

25%

22%

Dispensado/ parado/ férias

A trabalhar (normalmente/
reduzido/ teletrabalho)

Desempregado

SITUAÇÃO PROFISSIONAL POPULAÇÃO ACTIVA
(475)

… do que é que sente mais falta?          TOP 3 … o que tem feito mais?                      TOP 3

Durante o período de quarentena….

69% passaram a assistir mais
13% assistem de igual forma
14%
4% não assistem

passaram a assistir menos

experimentaram / passaram 
a usar apps

TOP 3


